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1. В каком числе 47 сотен? 
1) 4751; 2) 47510; 3) 47; 4) 475 
2.Что означает цифра 9 в записи числа 3029781? 
1) десятки; 2) сотни; 3) единицы тысяч; 4) десятки тысяч. 
3.Какое число содержит 7 единиц 5-го разряда и 2 единицы 2-го разряда? 
1) 20070; 2) 76200; 3) 70020; 4) 20700. 
4.В каком из этих двух уравнений неизвестное находится умножением? 
1) 350 : х = 10; 2) х : 10 = 350. 
5. Какую часть метра составляет 1 см? 
1) десятую; 2) сотую; 3) тысячную; 4) миллионную. 
6.В каком из примеров первое действие умножение? 
500100 - 211072 : 8 х 4; 374 х (13+587) : 20; 1158 - 405 х 35 : 5 
7.Сколько цифр в частном 25191 : 9? 
1) 5; 2) 3; 3) 4; 4) 2 
8. Уменьшите число 2000000 в 5 раз: 
1)400000; 2)40000; 3)1000000; 4)10000000. 
9.С помощью какого выражения можно решить задачу: 
Балка длиной 5 м весит 175 кг. Сколько весит такая же балка длиной 7 м? 
1) 175 х 5 : 7; 2)175:5х7; 3)175х5х7. 
10. Решите задачу: 
Мотоциклист находился в пути 8 ч. Первые 5 ч он ехал со скоростью 65 км/ч, а 
оставшееся время - со скоростью 70 км/ч. Какое расстояние он проехал? 
1) 325 км; 2) 210 км; 3) 535 км. 
11. В каком числе 91 сотня? 
1) 9123; 2) 91230; 3) 91; 4) 912. 
12. Какое число предыдущее для числа 3000100? 
1) 3000101; 2) 3000099; 3) 3009999; 4) 3000900. 
13. Какое число самое маленькое? 
1) 36021; 2) 36012; 3) 36102; 4) 36201. 
14.В каком из этих двух уравнений неизвестное находится делением? 
1) х : 3 = 150; 2) 150 : х = 3. 
15.Какую часть дециметра составляет 1 см? 
1) десятую; 2) сотую; 3) тысячную; 4) миллионную. 
16.В каком из примеров первое действие сложение? 
1) 230562 : 6 + 247044 : 7; 2)(256128 + 369372) : 50; 
3) 10000 – ( 3640 + 947700 : 45 ) : 100
Подготовка к ПГК №2 
1. Сколько цифр в частном 2718099 : 9 ? 
1) 7 2)6 3) 5 4) 8 
2. Если из ста тысяч вычесть одну тысячу, то получится: 
1) 9000 2) 90000; 3) 99000 4) 101000 
3.Решите задачу: В парке дети израсходовали четвёртую часть фотопленки в 36 кадров. Сколько кадров осталось? . 
1) 18; 2) 28; 3) 27. 
4. Решите задачу: От дома до реки 60 км. Мотоциклист от дома к реке ехал со скоростью 20 км/ч, а обратно - со скоростъю 15 км/ч. За какое время мотоциклист проедет от дома до реки и обратно? 
1) 4 ч 2) 5 ч 3) 3 ч 4) 7 ч 
5.Напишите число, в котором 400 единиц I класса и 124 единицы II класса; 
1)400124 2)124400 
6.Какое число предыдущее для числа 500100? 
1) 500101; 2) 500999; 3) 500099; 4) 500090. 
7. Какое число самое маленькое? 
1) 50005; 2) 50050; 3) 55000; 4) 50500. 
8.В каком из этих двух уравнений неизвестное находится сложением? 
396 - х = 100; х - 100 = 396. 
9.Какую часть дециметра составляет 1 мм ? 
1) десятую; 2) сотую; 3) тысячную; 4) миллионную. 
10.В каком из примеров последнее действие деление? 
205 х 35 - 702 : 18; 1218 - 407 х 24 :12; 6510 х (158+542) : 25. 
11.Вычислите 68450 - 3753: 
1) 920; 2) 64697; 3) 64707; 4) 52203. 
12.Решите задачу: Турист проехал на велосипеде 5 ч со скоростью 25 км/ч и на поезде несколько часов со скоростью 60 км/ч. Сколько часов турист ехал на поезде, если весь его путь составил 305 км? 
1) 6 ч; 2) 3 ч; 3) 4 ч; 4) 10 ч. 
13.Решите задачу: В 4 одинаковых коробках 80 банок консервов. Сколько банок в 3 таких коробках? 
1) 4 х 80 : 3; 2) 80 : 4 х 3; 3) 80 х 3 : 4; 4) 80 - 80 : 4. 
14.Длина стороны квадрата 8 см. Какова его площадь? 
1) 64 кв. см; 2) 16 кв. см; 3) 32 кв. см; 4) 32 кв. см. 
15. Какое число самое большое? 
1) 59136; 2) 36591; 3) 13659; 4) 65931. 
16.В каком числе 250 тысяч 3 десятка 8 единиц? 
1) 25038; 2) 250038; 3) 250308; 4) 2500038.
Подготовка к ПГК №3 
1. Какое число состоит из 12 тысяч и 3 десятков? 
а) 12030 б) 120030 в) 12300 г) 12003 
2. Найди сумму разрядных слагаемых числа 409605: 
а) 409 + 600 + 5 
б) 40000 + 9000 + 60 + 5 
в) 400000 + 9000 + 600 + 5 
г) 400000 + 9000 + 605 
3. Найди число, следующее за числом 99963: 
а) 91063 б) 99965 в) 99990 г) 99964 
4. Сколько сотен в числе 825607? 
а) 8560 б) 56 в) 256 г) 8256 
5. Единицей какого класса является тысяча? 
а)первого б)второго в)третьего г) четвёртого 
6. Найди число, предшествующее числу 100000: 
а) 9999 б) 99999 в) 99998 г) 99099 
7. Сколько разрядов в каждом классе? 
а) один б) два в) три г) четыре 
8. Сравни числа и выбери знак 
648884 и 638885 
а) > б) < в) = 
9. Вырази в миллиметрах 9дм 4см: 
а) 94мм б) 940мм в) 904мм г) 9040мм 
10. Найди ответ задачи: 
Три класса собирали металлолом. Один класс собрал 2т500 кг, это на 500 кг меньше, чем собрал второй класс. А третий класс собрал на 100 кг макулатуры больше, чем второй. Сколько макулатуры собрал третий класс? 
а) 2900 кг б) 29000 кг в) 2100 кг г) 3100 кг 
11. Найди значение выражения: 
900 – 70: 10 * 100 
а) 8300 б) 200 в) 0 г) 700 
12. Вырази в центнерах 2т 500кг: 
а) 205 ц б) 25 ц в) 250 ц г) 2500 ц 
13. Найди ответ задачи: 
Брату 16 лет, он в 2 раза старше сестры. Сколько лет сестре? 
а) 10 лет б) 8 лет в) 9 лет г) 7 лет 
14. Сравни выражения и выбери знак: 
74 – 49 : 7 * 36: 6+36 
а) > б) < в) = 
Подготовка к ПГК №4 
1. Какое число самое большое? 
1) 88908; 2) 88809; 3) 88089; 4) 88098. 
2.В каком из этих двух уравнений неизвестное находится вычитанием? 
1) х - 200 = 154; 2) 200 - х = 154. 
3.Какую часть метра составляет 1 дм? 
1) десятую; 2) сотую; 3) тысячную; 4) миллионную. 
4.В каком из примеров первое действие вычитание? 
1)3000200 - 921570 : 51 х 12; 2)19682 х 36 + (50000 - 45237) х 34; 
3)70080 - 409 х 35:55. 
5.Число 572800 уменьшите в 100 раз и к полученному результату прибавьте 
100 единиц II класса: 
1) 1357028; 2) 105728; 3) 5828 . 
6.Вычислите 298 х 370: 
1)100260; 2)11026; 3) 29800; 4) 110260 . 
7.Решите задачу: 
Пешеход прошёл за 6 ч 24 км. Сколько километров проедет машина за такое же 
время, если она поедет в 15 раз быстрее, чем шёл пешеход? 
1)60км; 2) 600км; 3) 360 км. 
8.Решите задачу: У Маши было 16 фломастеров, это на 8 штук больше, чем маркеров. Сколько всего фломастеров и маркеров у Маши? 
1) 40; 2) 24; 3) 18; 4) 34. 
9.Какое число содержит 7 единиц 6 -го разряда и 2 единицы 3-го разряда? 
1) 700020; 2) 700200; 3) 70020; 4) 70200. 
10.Напишите число, в котором 200 единиц I класса и 981 единица II класса: 
1) 200981; 2) 981200. 
11.Какое число последующее для числа 4009999? 
1) 4100000; 2) 4010000; 3) 4000100. 4) 4009998; 
12.Какую часть метра составляет 1 мм? 
1) десятую; 2) сотую; 3) тысячную; 4) миллионную. 
13.Какое действие выполняется последним в выражении : 
(486000 - 612 х 570) х (618: 6) + 6872520? 
1) сложение; 2) вычитание; 3) умножение; 4) деление. 
14.Решите задачу: Ракета летит со скоростью 24000 км/ч. Сколько километров она пролетит за 1 мин? 
1) 24 км; 2) 4000 км; 3) 240 км; 4) 400 км . 
15.Выберите уравнение, где уменьшаемое 54, а разность 9: 
1) 54 : х = 9; 2) 54 - х =9; 3) х- 54 = 9
Подготовка к ПГК №5 
1.Решите уравнение 30 х Х = 12000: 
1) 40; 2) 400; 3) 4000. 
2.Вычислите: 396476 + 9733. 
1)406109; 2)396209; 
3)395109; 4)406209. 
3. Решите задачу: Купили 2 кг колбасы и 500 г окорока. Во сколько раз меньше купили окорока, чем колбасы? 
1) 500 : 2; 2) 500 - 2; 3) 2000 : 500; 4) 500:200; 5) 2000-500. 
4. В каком числе 12 сотен? 
1) 1297; 2) 12970; 3) 12; 4) 129. 
5.Что означает цифра 3 в записи числа 243572? 
1) десятки; 2) сотни; 3) единицы тысяч; 4) десятки тысяч. 
6. Какое число последующее для числа 5999099? 
1) 5999098; 2) 5991000; 3) 6000000 ; 4) 5999100. 
7. В каком из двух уравнений неизвестное находится умножением? 
1) 6300 : х = 100; 2)х : 100 = 6300. 
8. Какую часть километра составляет 1 м? 
1) десятую; 2) сотую; 3) тысячную; 4) миллионную. 
9.В каком из примеров второе действие деление? 
1) 12078 + 540: 9 х 50; 2) (12078 + 540: 9) х 50; 3) (80550 + 540): 9 х 50. 
10. Периметр квадрата 224 см. Чему равна его сторона? 
1) 56 см; 2) 112 см; 3) 12 см; 4) 506 см. 
11.Выберите правильный ответ в примере 65 х 92: 
1) 598; 2) 5980; 3) 6080; 4) 5880 . 
12. Решите задачу: Турист прошёл 10 км со скоростью 5 км /ч. Сколько времени занял весь путь, если турист сделал привал на 20 мин?
1) 2 ч 20 мин; 2) 2 ч; 3) 40 мин; 4) 1 ч 40 мин. 
13. Решите задачу: От двух пристаней отошли одновременно навстречу друг другу катер и лодка. Они встретились через 3 ч. Скорость лодки 15 км/ч, а скорость катера в 4 раза больше. Найдите расстояние между пристанями. 
1) 75 км; 2) 23 км; 3) 225; 4) 235км. 
14.Как правильно записать число шестьдесят тысяч сорок? 
1) 60040; 2) 600400; 3) 604000; 4) 600004. 
15.В каком числе 360 тысяч 3 десятка 7 единиц? 
1) 36037; 2) 360037; 3) 360307; 4) 3600037. 
16.Какое число последующее для числа 7999099? 
1) 7999098; 2) 7991000; 3) 8000000; 4) 7999100.
Подготовка к ПГК №6 
1. Реши уравнение: 400 - х = 50 
А) 250 Б) 350 В) 150 
2. Выполни действие: 288 : 12 = 
А)48 Б) 42 В) 24 
3. Укажи 5 значений числа а, при которых 
неравенство 17 + а < 17 + 5 будет верным. 
А) 1,2,3,4,5 Б) 0,1,2,3,4 В) 6,7,8,9,10 
4. Какое число пропущено? 
1,3,9, ... 81 
А) 12 Б) 18 В) 27 
5. Одновременно из двух городов, расстояние между которыми 345 км, навстречу друг другу вышли два поезда. Скорость одного из них 60 км/ч. Через 3 часа поезда встретились. Найди скорость другого поезда. 
А)55км/ч Б) 155км/ч В)65км/ ч 
6. Укажи число, состоящее из 5 единиц пятого разряда и 4 единиц третьего разряда. 
А) 504 Б) 54 000 В) 50400 
7. Лыжник идёт со скоростью 15 км/ч . Сколько км он пройдёт за 20 мин? 
А) 3 км Б) 5 км В) 2 км 
8. Вырази: 
1 мин 25 с= __________с 1мин 27 с= ____________с 
2 сут 7ч= ________мин 51ч = _______сут ________ч 
1ч10мин = ________мин 90мин = _______ч ________мин 
2 года = ______дней 240 с = ________мин 
300с = _______мин 895 дн= _____лет _______дней 
3м 8см= ________см 3 кг 55г = _________г 
9.0тметь правильную запись числа пятьдесят шесть тысяч три : 
А. 56300 В. 56003 С.50603 
10.0тметь правильное чтение числа 487096: 
А. четыреста восемьдесят семь тысяч девятьсот шестьдесят; 
В. четыре миллиона восемьсот семьдесят тысяч девяносто шесть 
С. четыреста восемьдесят семь тысяч девяносто шесть.
Подготовка к ПГК №7 
1.0тметь нужный знак: 32571 * 3657 
А.< В. > С.= 
2.0тметь самое большое число : 
А.99999 В. 199999 С.99990 
3. Отметь правильный ответ: 
32007 - ( 14006 + 7777)= 
А.12024 В.20104 С.10224 
4. Отметь правильный ответ: 4200:7х8= 
А.57 В.75 С.4800 
5. Отметь правильный ответ: 
А. 6м=600дм В. 6м=60дм С.6м=6000дм 
6.Сложение можно проверить : 
А.умножением В.вычитанием Сделением 
7. Если известны площадь и ширина, как найти длину? 
А х В - С : 
8. Реши уравнение: 200 : а = 5 
А) 50 Б) 40 В) 100 
9. Выполни действия: 5 010 -792 = 
А) 3 218 Б) 4 218 В) 4 318 
10. Сравни числа и запиши знак > , < , = 
8 . . . . 1. . . . . . 
11. Выполни действия: 49 х 53 
А) 3 597 Б) 2 597 В) 2 397 
12. Запиши цифрами число три тысячи сто два: ___________________ 
Четырнадцать тысяч пятьсот двадцать: _______________________ 
13. Выполни действия: 
46 305 + 2 738 = _________________ 
7269 - 3523 = ___________________ 
353 х 23 =_________________ 
918 : 27 = _______________ 
728 : 8 - 4 х 21 = ____________ 
6300:9= _________________ 
14. Выбери правильный порядок действий: 
3 1 2 4 
А) 200 - ( 12 + 498 : 6) х 2= 
4 1 2 3 
Б) 200 - ( 12 + 498 : 6 ) х 2 = 
4 2 1 3 
В) 200 - ( 12 + 498 : 6 ) х 2 =

